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Ata da 19" Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo MG,
realizada no dia 30 do mês de Novembro do ano de 2o2o, às 19h30min no
Plenário de sua sede localizada na Praça São sebastião n. 45, nesta cidade,
onde se reuniram sob a Presidência do Excelentissimo senhor Alaelso
Elias Xavier, os senhores vereadores: Anivaldo José Barbosa, carlos Alves
de camargos, Denise Aparecida Arves, Genésio Martins Neto, G berto de
oliveira cândido, Íris Antônio Limirio, Josê Dédi de sousa, Josê Luiz
Messias Neto, José pereira Rodrigues, Marcilon Laci Rodrigues,
valdivino Honorato de oriveira. LEITURA DA ATA DA 2r" REUNúO
E.XTRAORDINÁRIA OCORRIDA EM 23 DE NOVEMBRO DD 2O2O.
vereador carlos camargos solicita a dispensa do Hino Nacional, do Hino de
são Gotardo de acordo com a Resolu çào n.2.g/2o1g e a dispensa da leitura
da ata da 21" Reunião Extraordinária ocorrida em 23 de Novembro d,e 2o2o.
A dispensa da leitura da ata e do Hino Nacional/ Sào Gotardo foram
aprovadas por 11 votos. vereador Anivardo Barbosa justifica a ausência
do Ver. José Reinaldo por motivos de saúcle. ÂPRESE ODE
PROJETOS: PROJETO DE LEI MUNICIPAL I[" g62, DE 27 DE

destinadas ás pessoas jurídicas contratadas para a prestação de serviço
transporte escorar ao Municipio de são Gotardo, a serem adotadas durante o
estado de calamidade pública reconhecido pelo Decreto Legislativo n. 6, de
20 de março de 2O2O. APRESENTAÇÃO DE VETO INTEIGRAL A
PROPOSIÇÃO DE LEI g4Ol22O, que "Isenta de cobrança administrativa ou
judicial, as multas aplicadas pelo município de São Gotardo, durante o
estado de calamidade pública em decorrência do coVID_ 19. presidente:
Conforme art. 237 do Regimento lnterno nomeio Comissào Especial para
análise e emissão de parecer composta pelos vereadores: carros Alves de
Camargos, Genésio Martins Neto e Denise Aparecida Alves

PROJETO DE LEI NO 3sg
DE 11 DE NOVEMBRO DE 2O2O que ,,Dispõe sobre a criação e
denominação do Centro de Educação Municipal Verani de
outras providências". Leitura do parecer das Comissões

Oliveira e d
Permanentes

U Leitura, discussáo e votaçáo de projeto de Lei 3s9/2o2o. o projeto de Lei
Telêfone: (:l4l 3671-1

Praça São Sebastião ne 45 -fEp 3880O{OO
www.saogotardo. mg.leg.br

1 . - 
lgu Reunráo Ordinána de 2Of

-/k-J.{ ÇC .rXo.-.- ;"

(-



Srn rroro á-rrbfrr/ú,%" 9"Ar*

Indicaçáo 6412020 de Autoria da Ver. Denise Alves. Assunto: eue o órgào
competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de
providenciar a instalação de decoração natalina do Balneário, com enfeites e

iluminação colorida. Indicação 6sl2o2o de Autoria da Ver. Denise Alves.
Assunto: Que o Poder Executivo Municipar usando de suas prerrogativas
estude a possibilidade de providenciar a substituição de o3 mata-burros
situados ao longo da principal estrada rural da mata do choro. As
Indicações foram aprovadas por 1O votos. APRESENTAÇÃO. DrscussÃo
E VOTAÇAO DE MOÇÃO DE PESAR: Leitura da Moçáo de Pesar n
22/2o2o' pelo falecimento de carlos Roberto Fonseca da costa. Apreciaçào e
votaÇão da Moçáo de Pesar n. 2212O2O. A Moção de pesar foi aprovada por
l1 votos. Leitura da Moçáo de pesar n.24 l2o2o, pero faiecimento de Luzia
carvalho Fonte Boa. Apreciaçào e votação da Moção de pesar n.24/2o2o. A
Moção de Pesar foi aprovada por 11 votos. Leitura da Moção de pesar n.
2512o2o, pelo falecimento de Maurício Lopes Mariano. Apreciação e votaÇào
da Moçào de Pesar n. 2S/2O2O. A Moção de pesar foi aprovada por ll
votos. vereador Genésro Martins lamenta a perda abrupta e imensuráver
do jovem Maurício Lopes, que foi assassinado cruermente por dois menores
de idade. Ressalta que o mesmo era um idealizador, trabalhava como taxista
e cursava o 40 perÍodo de Agronomia no centro de Ensino superior de Sào
Gotardo' consternado pede a Deus que conforte os corações de seus
familiares para que possam superar esse momento diÍicil. LEITURÂ DE
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA: pedido de providência 94l2O2O de Autoria
da Ver' Denise Alves. Assunto: eue o órgào competente do poder Executivo
Municipal estude a possibilidade de realizar a poda das árvores e do mato,
a1ém da limpeza das áreas situadas entre as pontes de travessia dos Bairro
Taquaril e Boa Esperança. presidente: Dada a urgência da matéria coloco..
em análise do prenário a dispensa da aplicaçào do art. 17g do Regimento
Interno para apreciação do pRoJETo DE LEI N" 962 DD 27 DE
NOVEMBRO DE ZO2O. Art. l7g. Nenhum projeto de lei ou de resoluçào
pode ser incluido na Ordem do Dra para discussào única ou para primeira
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35912O2O foi aprovado por 1O votos, obtendo uma abstenção do Ver. José
pereira Rodrigues. ANÁLISE. DIScUSsÃo E voTAÇÂO DE INDICAÇÃO:



discussáo, sem que, com antecedência minima de 24 (vinte e quatro) horas,

tenham sido distribuídas aos Vereadores as cópias dos mesmos.

CONVOCAÇÃO: Convoco os vereadores para a 22^ Reunião Extraordinária a

ocorrer após a presente sessão plenária, para apreciação do projeto de ki
2621 2O2O. PALAVRA LTVRE ÂOS VEREADORES. Após, nada mais

havendo, com a graÇa de Deus, o excelentíssimo senhor presidente, Alaelso

Elias Xavier, declarou encerrada a reuntao. Do que para constâr, eu,

Anivaldo José Barbosa - 10 Secretário da Câmara Municipal de Sâo

Gotardo MG, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada

pelos demais membros da Mesa Diretora. Sáo Gotardo MG,30 de Novembro

de 2O2O.
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